[loBTOpEHMe 8 Knacc



1. CymMa yrrnoB TpeyrosribHuKa

B

LA+ £LB+ £LC =180°




2. HepaBeHCTBO TPeYyronbHUKOB

atb>c,a+tc>b,b+c>a




3. [pn3Hakm paBeHCTBa
NPAMOYIOSibHbIX TPEYroSIbHUKOB

[1o rMnoTeHy3e 1 KaTeTty
[1lo AByM KaTteTam
[10 runoTeHy3e 1 ocTpomy yrny

[1o KaTeTy U ocTpomy yrny



1. BbII'IyKJ'I bl€é MHOIOYyroJibHMKu
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2. HeTblpexyronbHUKN

—7 ()
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3. l'Nnowaan MHOroyronbHMKOB

KBagpaTa
NPSIMOYronbHUKA
napannenorpamma
Tpaneyuu

2. Sp0|v|6a



4. Teopema l'lngaropa

a‘ + b? = ¢4




Ill. MNoaobHble TpeyronbHUKA

. o oBym yrnam

2. o gBywm
nponopLUnoHanbHbIM
CTOPOHaM U yrny Mexay
HUMMU
[1o Tpem
nponopunoHanbHbIM
CTOPOHaMm




3. sin, cos u tg B NpsAMOYroficHOMm
TpeyronbHUKe

5 1. sina=a/c
2. cosa=b/c
3. tga=a/b




TabnnyHble 3Ha4yeHua yrnos B 30°,
45°, 60° n 90°

30 45 60 90
| Ya \2/2 \3/2 (

Sin

Cos \3/2 \2/2 A 0

Tg 1/ 3 ( V3 He cyw




V. OKpY>XHOCTb

1. KacatenbHaga K OKpY>KHOCTU



2. LleHTpanbHble 1 BMUCAHHbIE YITbl

Teopema o
BMNNCAHHOM Yyrrie



3. UeTblipe 3amMmevaTenbHble TOYKA
TPeyronibHuKa

Touka nepeceveHusa megmaH (2 : 1)

Toyka nepeceveHuns buccekTpuc (LLeHTp
BNMCaAHHOW OKPY>XXHOCTN)

Touka nepeceveHns BbICOT (LLEHTP TSXKECTU)

Touka nepecevyeHns cepeanHHbIX
nepneHanKynspoB (LEeHTP ONMcaHHOW
OKPY>XHOCTW)



Bexmopul




0. OTpesok, angd KOToporo
yKasaHo, Kakasi n3 ero
rPaHUYHbIX TOYEK CYNTAETCH B
Hayarnom, a Kakasi KOHLOM,
Ha3bIBa€eTCs HarnpaBiE€HHbIM
orpeskom nnm BEKTOPOM




HyneBbiM BEKTOPOM (O
Ha3blBaeTcda nobaa  °
TOYKa NMSIOCKOCTU



BGKTO% HHHHa O. innHon (moaynem)

HEHYyNeBOro BekTopa
AB HasbiBaeTca aAnuvHa
oTpe3ka AB.
HAIpABICHHUE -
/ [vnn [q/

O. KonnnHeapHbIMY Ha3blBalOTCHA HEHYIEBbLIE BEKTOPHI,
€CJlIX OHM fnexaTt Ha O4HOM NPAMON UNN Ha
napannenbHbIX NPSMbIX.
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NMpoTnBONONOXHO
HanpaBeHbl

E€KTOPbl HAa3blBakOT PpaBHbIMI, €CJTN OHA
OHallpaBlieHbl U X OJMWHbI PaBHbI



